

**圣言铭记：**  
“你们在  
主内应当  
常常喜乐，  
我再说：  
你们应当  
喜乐！”

(斐四: 4)

诚然，上主叮嘱我们莫畏惧不幸；而要为祂与我们一起欢乐而喜不自胜。天主在我们中间，未来也必拯救我们，所以天主的子民岂能垂头丧气？

在读经二中，圣保禄也劝勉我们在主内应当常常喜乐，好让他人感受到我们对他们的宽仁和关怀。但是，当我们自己都需要很多的安慰和鼓励时，如何能常怀喜乐呢？圣保禄为我们指点迷津。他提醒我们主快来了；我们什么也不要挂虑，只在一切事上，以恳求和祈祷，怀着感谢之心，向天主呈上我们的请求。圣保禄教导我们：天主是位赐平安的主；祂必要在基督耶稣内固守我们的心思念虑。换言之，我们必须学习放手，交托给主。我们当谦卑地祈求祂的仁慈和怜悯，让我们摆脱每天经常充斥我们心灵的所有恐惧和忧虑、困难和怀疑、内疚和失望。

福音中，那些悔改的群众、军人和税吏问洗者若翰他们该作什么。同样地，我们当心怀信德地问耶稣：“主，我该作什么？”若翰不仅呼吁众人悔改，他也告诫大家实施慈善工作和贯彻职业道德。悔改不仅仅是说声“对不起”。悔改和信德是相辅相成的。真正悔改和心怀信德的人会付诸行动。我们的行动该伴随怜悯。对天主子民的怜悯反映出天主的本性。欲追随主的旨意，我们需要带着目标、意图和行动积极地生活。同时，让我们允许祂的双手引领我们，并遵从祂的叮嘱——常怀喜乐。 ◆

**当日经文**

索三: 14-18;  
依十二: 2-3, 4-6;  
斐四: 4-7;  
路三: 10-18

# Newfbec

NEW WAY OF BEING CHURCH

将临期第三主日

望德：相信、活现及施予

每月主题：  
不要害怕，我给你们带来大喜讯

## 学习放手，交托给主

大家为圣诞、为耶稣来临的准备进行得如何了？今日的读经发人深思。首先，我们被告知我们的上主永远是一位带来复苏和希望的天主。祂会从祂的子民中拔除灾祸，好赐给他们平安。祂会洁净我们脱离罪过、邪恶及暴力，并提供一个我们可以在充满平安及喜乐中蓬勃发展的未来。

